
CUESTIONARIO DEL PRIMER EJERCICIO DE LAS PRUEBAS SELECTIVAS, POR EL SISTEMA DE 

CONCURSO-OPOSICIÓN, EN TURNO DE PROMOCIÓN INTERNA, PARA CUBRIR PLAZAS DE TÉCNICO/ 

SUPERIOR A; CATEGORÍA PROFESIONAL: TÉCNICO/A SUPERIOR DE GESTIÓN Y SERVICIOS COMUNES; 

GRUPO PROFESIONAL 3. 

Pregunta n.º 1 

● ¿Cuál de los siguientes es uno de los valores superiores del ordenamiento constitucional (artículo 1.1 de la 

Constitución)? 

 a) Legalidad. 

 b) Jerarquía normativa. 

 c) Igualdad. 

 d) Todos los anteriores lo son. 

 

Pregunta n.º 2 

● Con arreglo a lo establecido en el artículo 21.2 de la Ley Orgánica del Tribunal de Cuentas, ¿cuál es el 

cuórum válido para la constitución del Pleno del Tribunal de Cuentas? 

a) Un quinto de sus componentes. 

b) Dos tercios de sus componentes. 

c) Un tercio de sus componentes. 

d) Dos quintos de sus componentes. 

 

Pregunta n.º 3 

● Según establece el artículo 29 de la Ley Orgánica del Tribunal de Cuentas, el Presidente del Tribunal de 

Cuentas será nombrado de entre sus miembros: 

a) Por el Rey, a propuesta del mismo Tribunal en Pleno y por un período de seis años. 

b) Por el Presidente del Gobierno, a propuesta del mismo Tribunal en Pleno y por un período de tres años. 

c) Por el Rey, a propuesta del mismo Tribunal en Pleno y por un período de tres años. 

d) Por el Presidente del Gobierno, a propuesta del mismo Tribunal en Pleno y por un período de seis años. 

 

Pregunta n.º 4 

● ¿Cuál es el órgano representativo y colegiado del Tribunal de Cuentas para la defensa de los intereses del 

personal laboral? (Artículo 61 del Convenio Colectivo para el personal laboral del Tribunal de Cuentas) 

a) La Junta de Personal 

b) Las Secciones Sindicales 

c) El Comité de empresa 

d) La Comisión Paritaria 



Pregunta n.º 5 

● Con arreglo a lo establecido en el artículo 12 del Estatuto Básico del Empleado Público, ¿cuál de las 

siguientes afirmaciones es cierta en relación con el personal eventual? 

a) Tal condición no podrá constituir mérito para el acceso a la Función Pública, aunque sí para la promoción 

interna. 

b) Su cese tendrá lugar, en todo caso, cuando se produzca el de la autoridad a la que se preste la función de 

confianza o asesoramiento. 

c) Le será totalmente aplicable el régimen general de los funcionarios de carrera. 

d) Todas las afirmaciones anteriores son ciertas. 

 

Pregunta n.º 6 

● De conformidad con lo establecido en el artículo 6 del Convenio Colectivo para el personal laboral del 

Tribunal de Cuentas, la categoría profesional se define: 

  a) Por su pertenencia a un grupo profesional. 

  b) Por su pertenencia a un grupo profesional y área funcional. 

  c) Por su pertenencia a un área funcional. 

  d) Por el puesto de trabajo desarrollado. 

 

 

Pregunta n.º 7 

 

● Con arreglo a lo establecido en el artículo 2 del Reglamento de los Servicios de Prevención, aprobado por 

el Real Decreto 39/1997, de 17 de enero, la herramienta a través de la cual se integra la actividad preventiva 

de la empresa en su sistema general de gestión y se establece su política de prevención de riesgos laborales 

es: 

 a)  El Plan de Prevención de riesgos laborales. 

 b) La evaluación de riesgos laborales. 

 c) Los servicios de prevención propios de la empresa. 

 d) La Ley de Prevención de riesgos laborales.  

 

 

 



Pregunta n.º 8 

● De conformidad, con lo establecido en el artículo 11 del Reglamento de los Servicios de Prevención, 

aprobado por el Real Decreto 39/1997, de 17 de enero, el empresario podrá desarrollar personalmente la 

actividad de prevención, con excepción de las actividades relativas a la vigilancia de la salud de los 

trabajadores, cuando concurra alguna de las siguientes circunstancias: 

 a) Que se trate de empresa de hasta 50 trabajadores. 

 b) Que, tratándose de una empresa de hasta 50 trabajadores, disponga de un único centro de trabajo. 

 c) Que, tratándose de una empresa de hasta 25 trabajadores, disponga de más de un centro de trabajo. 

 d) Que se trate de una empresa de hasta 10 trabajadores. 

Pregunta n.º 9 

 • Según el artículo 78 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres, 

¿qué órgano colegiado de consulta y asesoramiento crea esta ley, con el fin esencial de servir de cauce para la 

participación de las mujeres en la consecución efectiva del principio de igualdad de trato y de oportunidades 

entre mujeres y hombres, y la lucha contra la discriminación por razón de sexo? 

   a) El Instituto de la Mujer. 

   b) La Comisión Interministerial de Igualdad entre mujeres y hombres. 

   c) El Consejo de la Mujer. 

   d) El Consejo de Participación de la Mujer. 

 

Pregunta n.º 10 

● El artículo 59.1 del Estatuto Básico del Empleado Público establece que, en las ofertas de empleo público, 

se reservará, para ser cubiertas entre personas con discapacidad: 

a) Un cupo no inferior al 5% de las vacantes. 

b) Un cupo no inferior al 3% de las vacantes. 

c) Un cupo no inferior al 7% de las vacantes. 

d) Un cupo no inferior al 5% de las vacantes, de las cuales, al menos, el 2% se reservarán para personas que acrediten 

discapacidad intelectual. 

 

 

 



Pregunta n.º 11 

•  ¿Qué es un SSD? 

a) Sequence State Drive es un dispositivo de almacenamiento que utiliza memoria secuencial. 

b) SSD no existe. 

c) Solid State Device es un dispositivo de almacenamiento que utiliza memoria volátil. 

d) Solid State Drive es un dispositivo de almacenamiento que utiliza memoria no volátil. 

 

Pregunta n.º 12 

• ¿Cuál de los siguientes listados está ordenado de manera incremental respecto a la velocidad de acceso a 

datos? 

 a) Registros de la CPU, RAM, Memoria Caché, Disco magnético. 

 b) RAM, Registros de la CPU, Memoria Caché, Disco magnético. 

 c) Registros de la CPU, Memoria Caché, RAM, Disco magnético. 

 d) RAM, Disco Magnético, SSD, Memoria Caché. 

 

Pregunta n.º 13 

• ¿Cuál es el comando para cambiar la contraseña de un usuario en Windows desde línea de comandos 

(CMD)? 

 a) pwd 

 b) net user 

 c) password 

 d) userpwd 

 

Pregunta n.º 14 

• ¿Cuál de los siguientes es un sistema de ficheros en Windows? 

 a) EXT 

 b) HFS 

 c) FAT 

 d)Ninguno de los anteriores 

 



Pregunta n.º 15 

• ¿Cuál de las siguientes afirmaciones no es cierta con respecto a PowerShell? 

 a) No permite formatear unidades USB. 

 b) Permite crear comandos y secuencias de comandos utilizando C#. 

 c) Permite la ejecución remota de tareas y tareas en segundo plano. 

 d) Se trata de una interfaz de consola. 

 

Pregunta n.º 16 

• El esquema en Directorio Activo: 

 a) Se puede ver con la herramienta gpvmc.msc 

b) Se puede ver con la herramienta dsja.msc 

c) Se puede ver con la herramienta adsiedit.msc 

d) Se puede ver con la herramienta services.msc 

 

Pregunta n.º 17 

• En el ámbito de la informática y la seguridad de la información, las cuentas de máquina: 

a) Se pueden deshabilitar. 

b) Se pueden renombrar. 

c) Tienen su propio ACL. 

d) Todas son ciertas. 

  

 

Pregunta n.º 18 

• Respecto a la plataforma de colaboración y comunicación Microsoft Teams, al cerrar la sesión: 

a) La aplicación puede mantenerse en ejecución. 

b) No permanecerá en segundo plano en la versión Manager. 

c) Se cerrará definitivamente; no permanecerá en segundo plano. 

       d) Si tenemos la opción «Iniciar la aplicación automáticamente» marcada, se volverá a abrir 

automáticamente. 

  

 

 

 



Pregunta n.º 19 

• Respecto a los estados de sincronización de Microsoft OneDrive: 

a) Los documentos solo son accesibles a través de la nube. No están disponibles en local. 

b) Pueden estar siempre disponibles en local. 

c) Siempre están disponibles tanto en local como en la nube. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

 

 

Pregunta n.º 20 

• ¿Cuál es la función de la cláusula WHERE en una consulta de Access? 

a) Ordenar los resultados de la consulta. 

b) Establecer condiciones para limitar los registros devueltos por la consulta.            

c) Agrupar los resultados de la consulta. 

d) Realizar cálculos en los resultados de la consulta. 

  

 

Pregunta n.º 21 

• El puerto de servicio para un servidor seguro con protocolo https es: 

a) 443 

b) 8080 

c) Tiene que ser un puerto superior al 5000 

d) Por defecto, 443; pero puede utilizar cualquier puerto levantado en el servidor web. 

 

Pregunta n.º 22 

• ¿Qué dispositivo nos permite separar tráficos (segmentación) por redes en una red local LAN? 

a) Router 

b) Hub 

c) Firewall 

d) Conmutador de redes (Switch)  

 

 

 



Pregunta n.º 23 

• Limitar la comunicación por dirección IP y puerto destino es típico de:  

a) Firewall – Cortafuego en capa 3 y superiores. 

b) Router en capa red. 

c) Proxy de navegación en capa aplicativo. 

d) Las tres opciones anteriores son válidas. 

 

Pregunta n.º 24 

• La navegación por el protocolo https: 

a) Encripta las comunicaciones entre servidor web y navegador. 

b) Autentica el servidor web. 

c)  Encripta y autentica a la vez. 

d) No es seguro este protocolo. 

 

Pregunta n.º 25 

• ¿Qué es una cookie en informática? 

a) Un virus que ataca los equipos de internet. 

b) Un cebo que nos ponen los ‘malos’ para obtener datos personales. 

c) Permiso de rastreo a datos personales en Web.  

        d)    Un fichero local del navegador. 

 

Pregunta n.º 26 

• ¿Cuál de los siguientes NO es un formato de firma electrónica? 

a) CAdES 

b) HAdES 

c) PAdES 

d) XAdES 



Pregunta n.º 27 

• ¿Qué es un certificado tipo “wildcard”? 

a) Es un certificado específico. 

b) Es un certificado que permite certificar un solo dominio y no a los subdominios, como, por ejemplo, 

“*.tcu.es”. 

c) Es un certificado específico, como, por ejemplo, “www.tcu.es”. 

d) Es un certificado que permite certificar todos los subdominios asociados a un mismo dominio. 

 

Pregunta n.º 28 

• La firma digital garantiza: 

a) La autenticidad, la integridad y el no repudio en destino. 

b) La autenticidad, la integridad y el no repudio en origen. 

c) La autenticidad, la integridad y la confidencialidad. 

d) La confidencialidad. 

 

Pregunta n.º 29 

• Un programa malicioso capaz de alojarse en computadoras y permitir el acceso a usuarios externos, a través 

de una red local o de Internet, con el fin de recabar información o controlar remotamente a la máquina 

anfitriona, se denomina: 

a) Un troyano. 

b) Un virus. 

c) Un gusano. 

d)   Adware. 

 

 

 

 

 

 

 



Pregunta n.º 30 

• ¿Qué es el Ransomware? 

a) Conjunto de técnicas que consiste en el engaño de una víctima para para manipularla y hacer que 

realice acciones que no debería realizar. 

b) Malware que restringe el acceso a determinadas partes o archivos del sistema operativo infectado y pide 

un rescate a cambio de quitar esta restricción. 

c) Es un software que se caracteriza por presentar publicidad no deseada a la víctima y generar ingresos al 

atacante. 

d) La denominación es errónea; no se refiere a nada. 

 

Pregunta n.º 31 

• Indique qué campo de los que se relacionan no está incluido en la cabecera de segmento TCP: 

 a) Número de paquetes enviados por la conexión. 

 b) Posición en bytes donde empiezan los bytes urgentes. 

 c) Direcciones IP de origen y destino. 

 d) Petición de resetear la sesión. 

 

Pregunta n.º 32 

• ¿Sobre qué protocolo se encapsulan los paquetes DHCP? 

a) UDP. 

b) HTTP. 

c) TCP. 

d) IP 

 

Pregunta n.º 33 

• ¿Cuál de los siguientes protocolos pertenece al conjunto de protocolos TCP/IP? 

 a) CMIS 

b) PDU 

c) XML 

d) ARP 



Pregunta n.º 34 

• En el nivel de enlace, usado en redes locales, el subnivel que garantiza la independencia de las 

características físicas del medio de transmisión (par trenzado, cable coaxial, fibra óptica…) es: 

 a) El MAC (Medium Access Control). 

 b) El LLC (Logical Link Control). 

 c) Un puente. 

 d) Un repetidor. 

 

 

Pregunta n.º 35 

• La dirección IP 192.168.42.127: 

 

 a) Es una dirección de la red Internet. 

 b) Es una dirección de la red Internet, clase C. 

 c) Es una dirección de una red IP privada. 

 d) Es una dirección de la red Internet, clase B. 

 

 

 

PREGUNTAS DE RESERVA 

Pregunta de reserva n.º 1  

• ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es cierta con respecto al funcionamiento de Internet? 

a) Internet es un conjunto de redes de comunicación, centralizadas en centros de proceso de datos 

mundiales dependientes de los gobiernos. 

 b) Internet es un conjunto descentralizado de redes de comunicación interconectadas que forman una red 

lógica única de alcance mundial. 

c) Internet es un conjunto de redes de comunicación interconectadas mediante redes físicas homogéneas. 

d) Internet es un conjunto centralizado de redes de comunicación dependientes de organizaciones 

gubernamentales interconectadas mediante redes físicas homogéneas. 

 

 



Pregunta de reserva n.º 2 

 

  • Respecto al funcionamiento de los grupos de seguridad de Active Directory, indique la  respuesta 

correcta: 

a) Active Directory tiene dos tipos de grupos: Grupos de seguridad y Grupos de distribución. 

b) Active Directory tiene tres tipos de grupos: Grupos de seguridad, Grupos de distribución y Grupos de sesión. 

c) Active Directory no permite el funcionamiento de grupos de seguridad y tipos. 

d) Ninguna es correcta. 

 

 

Pregunta de reserva n.º 3 

● De conformidad con lo establecido en el artículo 3 de la Ley de Funcionamiento del Tribunal de Cuentas, 

corresponde «establecer las directrices técnicas a que deban sujetarse los diferentes procedimientos de 

fiscalización» a: 

 a) La Comisión de Gobierno. 

b) Los Directores Técnicos de la Sección de Fiscalización. 

c) La Presidencia de la Sección de Fiscalización. 

 d) El Pleno. 

 

Pregunta de reserva n.º 4 

• En Windows, ¿qué utilidad permite iniciar sesión mediante datos biométricos? 

 a) Un lector de huellas. 

 b) Windows Hello. 

 c) Touch ID y Face ID. 

 d) Windows Bio ID. 

 

 


